



开考! 5万学子今写“青春答卷”

2025年夏季高考于7日至10日举行 全市共设39个考点 1700余个考场 外语笔试听力首次合并

2025年夏季高考于6月7日至10日举行。今天,全市5万余名考生将走入考场,执笔为剑,书写青春答卷。据了解,我市共设10个考区、39个考点、1700余个考场。昨天,记者探访多个考点看到,众多考生在规定时间来到考点,提前了解考场分布。考生们精神饱满,以最佳状态迎接高考一战。

外语笔试听力首次合并

“别紧张,放轻松!爸妈是你的坚强后盾!”昨天下午4点,记者在青岛六十七中考点外看到,不少家长陪着考生来到考点,提前了解考场座号等信息。“今天来看看自己在哪个楼考试,明天一早就不用慌张找考场了。提前知道自己坐在哪儿,感觉安心很多。”一位考生告诉记者。考点大门外,不少家长和考生围在一起,仔细查看考场位置,还有的家长替孩子前来,用手机拍下考场位置。

“这时候做家长的就是要做好一切服务工作,让孩子安安心心迎接最后一战。”不少家长感慨道,作为高考生的父母,这时候要做好孩子的后盾,让孩子尽量放松心态,从容应考。

从今年开始,高考外语听力考试由以往冬季两次考试调整为6月与笔试合并举行,高考录取政策也有所调整。按照规定,考生在外语科目考试开考前15分钟后禁止进入考场,其他科目开考15分钟后不得进入考点。考生一定要注意外语科目考试的时间要求,提前规划出行。

所有考点均实行“人脸识别”

高考是全社会高度关注的民生大事。从6月6日开始,全市各级考试指挥中心全面进入战时状态,有关部门人员进驻指挥中心,现场集中办公、联合值

班,及时妥善处置各类问题,为高考平稳顺利实施提供了坚强保障。在市招考委统筹协调下,各级教育、网信、公安、工信、市场监管等部门联合开展“净化考试环境,严厉打击考试作弊违法犯罪活动”专项行动,重点查处无线电发射设备销售,违规设置使用无人机无线电反制设备,违规涉考培训机构,违法广告等考前违规行为。

考前,市招考院联合市公安局、市保密局对全市39个考点开展考前综合检查。考试期间,将深入开展“高考护航”行动,各级公安机关出动警力、警车,考试期间协助考生办理临时身份证件;工信部门派出无线电管理人员通过无线电监测车等监测设备对无线信号进行监测;市供电公司出动保电人员和保电车辆随时待命;市通信管理局出动网络通信保障人员和保障车辆,协调运营商做好信号屏蔽;生态保护、住房建设、城市管理等部门和各考点全面强化秩序维护、噪声治理、防暑降温、应急急救等保障。严厉打击手机作弊,重点提升防范手机作弊技术水平,升级配备了5G信号屏蔽仪,严格落实“2+1”安检。所有考点均实行“人脸识别”入场,考生人脸与准考证、身份证件数据进行自动比对。考

试过程中,严把监考关。切实加强考试督查,构建考前综合检查,考中线上巡查、区派检查员驻考点检查、市派检查员驻区检查、市教育局局领导包区督查等立体式督查体系。

家长也应保持平常心

家长在高考期间是否送考,应根据考生个人情况而定。有的考生感觉家长陪在身边,自己的底气会更足些,紧张感也能消除不少;有的考生独立性较强,家长的陪伴反而会让自己感到压抑不适。总之,家长在决定是否送考时,应充分尊



青岛67中考点外,考生和家长提前看考场。



交警将加强考点周边道路交通秩序管理。



扫码观看相关视频
剪辑 记者 吴冰冰



董述飞(左)和同事一起装扮高考主题车厢。

董述飞(左)和同事一起装扮高考主题车厢。董述飞(左)和同事一起装扮高考主题车厢。

董述飞(左)和同事一起装扮高考主题车厢。董述飞(左)和同事一起装扮高考主题车厢。